

股市近期仍以震荡为主

股民要学会及时止损

21日周三大盘放量收挫3.1%，800多股跌停，1000多只股票跌幅超过9%，创逾一个月最大跌幅。22日和23日则开始大幅拉升。近几日市场的震荡逐步加大，趋向并不明朗。带着对市场的疑问，我们采访了山东神光资深媒体分析师丁冲。

丁冲，资深投资顾问，有着十多年的证券从业经验，曾担任多家股评栏目的分析师，有自己稳健的投资体系，连续五年盈利，被新浪评为“严控风险勇于止损第一人”，跻身绩优理财师之列。

关于大盘： 近期仍以震荡为主

丁冲认为，近期大盘仍然以震荡为主，会围绕3000点到3500点之间震荡。3500以上套牢盘比较多，再拉面临着比较强的压力位；从资金面来说，经历过七八月份的股灾之后，一些大的机构和基金还没有进入股市，即使进去的也是小仓位为主；而且经济面也缺乏足够的支撑。期指被限制后，现在做空动能有所衰竭，砸盘需要一个筹码收集的过程，短期内向下大跌的可能性也比较小。

近期很多股票短期涨幅很大，有很好的赚钱效应。从神光本身的客户来说，七八月份的时候很多客户都反映再也不做股票了，而现在很多客户会主动咨询股票的事情，说明市场情绪正在回暖，很多客户对市场的态度由悲观到看到点希望。但是短期内还是会以区间震荡为主。

关于妖股： 散户切忌盲目追妖

特力A自9月14日至今10月23日，短短十几个交易日股价从21，一路攀升到87.1，当之无愧“妖股之王”。同时海欣食品、海伦钢琴也有妖股的潜质，涨停不断。

丁冲认为，以特力A和海欣食品为代表的妖股走势形容为“特立独行”。参与妖股的一般以敢死队资金为主，多数为年轻的公募基金操盘手。因为牵涉到底年底基金排名，一些年轻的操盘手会为了年底搏个好名次，会进行一些稍微大胆的操作。而老的基金和私募都比较稳重，一般不会参与妖股的炒作。

目前市场热点切换比较快。散户切忌盲目追妖。在这样情况下投资者宜多看少动，待到行情明确之后再介入也不晚。



对新股民的忠告：要学会止损

今年很多新股民涌入股市，对于新股民，丁冲有两点忠告：

一、要有风险意识，学会止损。提高风控意识，只有先生存下来，才能发展。大家买股票的时候是有一个增长的预期的，当股票走势没有达到自己预期的时候，首先要考虑是不是自己出错了，很多散户在股价跌了之后会考虑补仓摊低成本。但当碰到大盘基本面发生变化的时候，比如七八月份的股灾，你在任何时候补仓都是不明智

的。一定要设立自己的止损位，这样即使做错了也不会亏损很多，但是做对了会有不错的盈利。只有大赚小亏，才会在股市长期生存下去。

二、学会控制仓位。很多新股民在买股票的时候习惯满仓操作，这样在股价上涨的时候还可以，但是当碰到股价下跌的时候，会很被动。一般建议对于行情有多大的把握，就用多少的仓位，如果对行情很有把握的话，那就满仓操作。如果对于行情把

握不好，建议分仓操作。

投机心态要不得，尽量不要融资加杠杆。股市创立的初衷国家是希望大家能够多一个投资的渠道，现在市场投机氛围比较强烈。上半年行情好的时候，市场上配资的客户比较多。有些客户50万的资金，当时市场最高配资可以到10倍达500万；然后用500万的账户到券商最高可做3倍融资，最终到1500万资金。50万的资金，最高可以支配1500万。市场券商行

情好的话盈利非常可观，但是如果碰上大盘调整，很容易爆仓。

股市本来就是大小机构博弈的市场，新股民会在股市交学费。对待股市永远要存敬畏之心。

更多投资资讯，可以关注山东神光组织的“否极泰来，布局改革红利”——神光2015年四季度大型投资宣传会，时间是10月31日上午9:00—12:00，活动地点为济南市泺源大街2号大众传媒大厦4楼学术报告厅。

上周谈股论市： 连续深V逼空，预示反弹主升将至

山东神光分析师 丁冲

这一周，可谓剧烈波动的一周。震荡过后，沪指依旧站于3400点之上，创业板则创出了反弹新高，非常强势的震荡。但最为强势的，却是精彩纷呈的个股机会，连续两天200+个股涨停，赚钱效应已说明了一切。

对于强势的原因，从基本上说，就是资金普遍踏空，仓位太低了。从机构层面看，私募平均持仓2-3成，由于船大不好掉头，9月是缩量盘整，10月是连续逼空，至今仍未找到进场的机会；对于散户，看看周围的投资者，你就会发现，一片谨慎，都小心翼翼。

此外，国家已经清理了差不多2万亿元的配资盘和融资盘，清理了几乎所有的伞形和绝大多数结构化。从空方角度看，该被清理的杠杆资金已被清理干净，机构普遍低仓，散户也普遍谨慎，市场的卖压可谓大大降低，几乎跟底部无异。

稍有些经验的老股民，相信都很清楚，在这种情况下，行情可以有震荡，但绝不可能见顶，相反，这只能是反弹的初期，因为机构不进场，散户不疯狂，逼空就不可能停。再看本周行情，后半周连续2天、连续深V逆转，这不就是最近的证明吗？

到这里，可能有些人开始迷糊了。机构没进场，散户又谨慎，那掌控逼空的主力又是谁呢？答案也非常清晰，正所谓山中无老虎、猴子称大王，当下主导行情的变成了游资大户。而熟悉游资风格的朋友，应该会知道，它们的风格较为凌厉，颇多游击习气，且擅长创造大妖股，如特力A、上海普天、潜能恒信等，不是它们掌控，怎么有如此多的妖股横空出世？

而这还只是第一阶段，因为四季度有基金排名战，无论是公募基金还是私募，都会全力一搏，机构必会进场。并且，从近期盘面，已看到在进场了。众所周知，3373点上方是7



至8月震荡的密集套牢平台，再加上连续反弹积累的获利盘，足够砸出一个大坑，但市场只震荡却不往下走，没有机构进场，你认为可能吗？

而机构一旦进场，反弹就将过渡到主升浪，也就是说，目前还只处于反弹的初级阶段。用不了多久，此时的犹豫

就将成为你的遗憾。

作为抛砖引玉，我跟大家免费分享两只个股，两只已被机构们盯上的潜力股，大家只需编辑短信“神光咨询”发送到12114，即可免费获赠这两只潜力股。直接拨打神光免费热线“400-708-5099”也可免费索取。

柴电商名优汽配交流会 达成百万交易额

本报济南10月25日讯(记者刘相华) 10月23日，中柴电子商务汽配名优制造商、修理厂商交流会举行，会议现场达成交易100余万元。

本次会议有来自全省300多家汽修厂商共计400多人参加，主办方济南德大汽车配件有限公司携手国内20多家大牌汽车配件生产企业发起了优惠活动，优惠金额共计100多万元。据山东中柴电子商务有限公司董事长何德利介绍，目前有400多家汽修厂、汽配经销商已经成功入驻中柴电子商务平台。

据悉，中柴电子商务公司，是以服务商用车后市场为基本定位的电商平台，是由全国商用车配件产销联合会牵头组织，以产销联合会专家和行业专家量身定做的商用车后市场解决方案为指导，以行业顶级互联网平台为背景，以富有商用车后市场服务经验的互联网人为执行团队，利用全国各地骨干经销商联盟承接仓储、物流和服务。

何德利介绍，客户可以在中柴商用车平台上找到汽配行业产品目录里90%以上的产品，包括原厂件、品牌件、再制造件、拆车件等，SKU数量会超过1000万个，可以满足绝大多数车型的配套要求。